落雅美遗失营业执照正本 将等:310101600375839,声明代 宋一东遗失营业执照正本 册号:310101600378517,声明行 上海险该租管管板,有声明行 大财务海鑫载全有限公司遗失则 失力海渔载人竟各转及,即明大 上海奥翊杰自拉草移转及,即明 上海复有限公司遗存则 上海复有限。

财务专用意、法人意名·壹枚 声明作 上海复雍房地产经纪有限公 遗失公章党校,声明作 上海发死房村服公司遗失公司遗失公司遗失。 上海放好工贸有限公司遗失货声明司 法人意、财务专用章各壹枚,声明司 大营业执照正副本,证照编号:080

上海市宝山区子欣餐饮店 营业执照正本,统一社会信用作 92310113M411.1HTV91 营吧

52310113MA1L1HTY21, 声明 上海峰先农产品有限公司 营业执照正副本,统一社会信

上海市青浦区侠炯饮食店遗 品经营许可证副本 许可证编

23101180049592, 声明 星宫(上海)贸易商行遗 营许可证正副本, 许可证

| 1713101170194367, 声明 | 上海市黄浦区禹含假发店遗址执照正本, 统一社会信用代 | 92310101MA1K9KQA81, 声明 | 上海市黄浦区雅仁布料行: | 宣业 执照 副 本, 注册号: | 0101600360849, 声明作]

上海其凤混凝土有限公司营业执照正本、证昭绝上

发票章、法人章各壹枚,声明(闻伊生物科技(上海)有限公司)

以113000826693, 声明传: 31 以113000826693, 声明传: 31 上海绿叶香料有限公司遗失营业 执照 正副 本, 注册号: 31010 15000252405; 公音志+4

各 壹 枚 声 明 作 废。 上海淄时餐饮有限公司遗失食品经营许可证正、别本,编号:JY2

一对一私人定制,百分百挽回爱情?

上海警方成功侦破新型"情感挽回"诈骗案 抓获犯罪嫌疑人69名

□见习记者 翟梦丽

为挽回分手的女友, 牛先生轻 信了网上所谓"一对一私人定制, 百分百挽回爱情"的专业情感咨询 机构, 先后支付3万余元, 最终却 人财两失。

近日,上海警方经过缜密侦 查,成功侦破一起新型"情感挽 回"诈骗案,抓获犯罪嫌疑人69 名, 缴获作案手机 180 余部, 初步 杳实涉及全国各地的案件 500 余 起,涉案金额 700 余万元。

从警方初步杳实的案件来看, 受害人遍布全国各地, 平均年龄为 29.4 岁, 其中 20 至 30 岁男性受骗 者居多,最小被害人年仅17岁, 被骗金额最多为12万元。

为挽回感情被骗3万余元

5月2日,市民牛先生向上海 市公安局金山分局报案, 称其为了 挽回与女友的感情而被一家名为 "实花教育咨询"的情感咨询机构 诈骗 3.4 万余元。据牛先生称,去 年7月其与女友的感情出现问题,

分手后微信、电话均被对方拉黑。 为了挽回这段感情, 牛先生上网求 助,被一条"一对一私人定制,百 分百挽回爱情"的广告语所吸引, 并添加了该情感挽同机构的微信讲 行咨询。

对方承诺只需提供其前女友相 关个人信息,便会安排专属"情感 专家"对其前女友进行交流劝导, 帮助其成功修复感情,但是牛先生 不得主动与其前女友联系, 也不能 介入情感挽回工作。一心想挽回感 情的生先生立即交纳了 3280 元的 咨询费并与对方签订了电子合同。 该机构遂安排"情感专家"对牛先 生开展情感辅导,并称与其前女友

随后,该机构"专家"先后以 "发现其前女友已有新男友,需要 "其前女友已 进一步工作引导"、 动摇, 需联系现男友结束感情"等 理由, 要求牛先生转账支付3万余 元。直至今年4月, 牛先生也未与 其前女友成功复合, 联系该机构时 也都是敷衍之辞,没有明确答复, 遂意识到被骗后报警。

接报后,金山分局在市局刑侦

总队的牵头指导下,成立联合专案 组对此案展开侦查工作。

机构从未与牛先生前 女友取得联系

警方调查发现, 与牛先生联系 的所谓"心理咨询师"并未取得国 家相关从业资质,而该机构也从未 与牛先生前女友取得联系, 当民警 联系上牛先生前女友时,发现在牛 先生尝试情感挽回期间, 其前女友 已经结婚。

经讨循线追踪、缜密侦查,专 案组逐步厘清了该诈骗团伙的组织 结构、人员构成及活动地点,于6 月2日组织警力前往山东实施抓捕 行动, 在当地警方的配合下, 捣毁 5 处犯罪窝点, 抓获肖某等 69 名犯罪嫌疑人。

经查,自2019年起,以肖某 等人为首的犯罪团伙, 在山东地区 注册成立大量教育咨询类公司,内 设客服部、分析部、咨询部等部 门,通过网络大量发布情感挽回类 广告信息,吸引感情受挫人群主动 联系, 然后利用当事人期待挽回感

获得信任, 捏造事实层层递进骗取 当事人钱款。为了逃避打击,该犯 罪团伙定期注销旧公司,解散公司 聊天群, 同时注册新的公司进行诈

从警方初步杳实的案件来看 受害人遍布全国各地, 平均年龄为 29.4岁, 其中 20至 30岁男性受骗 者居多,最小被害人年仅17岁, 被骗金额最多为12万元。总体而 言, 具有一定的上网能力, 同时又 外干黄金婚恋时期的年轻人是此类 情感挽回诈骗的主要受害人群。

学习话术冒充心理咨询师

警方调查发现,该犯罪团伙首 先以教育咨询公司的名义招募大量 员工并进行话术培训,精心包装成 所谓"具有专业资质的心理咨询师 或者情感专家"。然后,在各类网 络社交平台广泛发布情感挽回类广 告信息,吸引遇到情感问题的人群 添加微信进行咨询,由客服部员工 初步沟通了解情况后,将认为可能 被骗的潜在被害人信息推送至分析

分析部的所谓"情感分析师" 则按照诈骗话术与被害人进行交 流, 明确被害人的情感需求, 然后 捏造成功挽回案例迎合被害人,加 深信任感,逐步将被害人引入诈骗

随后, "情感分析师"即根据 主观认定的被害人情感挽回难易程 度,推荐不同金额的情感挽回服务 项目,一般分为 2880 元、3880 元、 5800 元、8800 元、12800 元五个等

过程中, 团伙要求被害人不得 主动联系对方,从而利用被害人与 对方无法沟通的情况, 伪造与对方 的聊天记录截图、谎称正在做对方 工作, 继而编造对方已有新恋情、 可以通过非法手段获取对方日常生 活信息等虚假信息,以此表明该团 伙工作"卓有成效",从而诱骗被 害人持续转账升级服务项目。

目前, 肖某等 55 名犯罪嫌疑 人涉嫌诈骗罪已被公安机关依法刑 事拘留, 另外 14 名犯罪嫌疑人被 依法采取刑事强制措施,案件正在 进一步侦查中。

中年女子为找工作改年龄办假身份证

因使用伪造身份证被处行政拘留3日

□记者 陈颖婷 通讯员 乔佳平

本报讯 因为担心自己年纪大 不好找工作,来沪打工人员潘某办 了假身份证,把年龄足足改小了7 岁。不料今年6月12日,在一次 检查中被民警查获

6月12日,潍坊新村派出所民 警在本区东方路一家按摩店进行场 所检查时,发现店员潘某登记在店 的身份证信息,未能在移动警务终

端中查询到,怀疑是假证。在民警的 后续询问下,潘某拿出了她的身份证原件,但是拿出的身份证原件和 店家登记上的信息有明显出入。

民警便要求潘某将登记在单位 的身份证拿出来,这时候的潘某的 眼神开始四处张望躲闪民警的视 线,在装模作样地翻找了几下卡包 后说没有那张身份证了。经验丰富 的民警一眼看出潘某还在隐瞒, 民 警干是向她阐明利弊,几番对话

后,潘某最终从身后的拎包中拿出 两张身份证放在一起对比,姓

名、住址等基本信息都吻合, 只有 出生日期有所差别, 假身份证显示 是 1989 年出生, 而真件上显示是 1982年出生,民警随即将潘某传 唤至派出所做讲一步调查。

最终潘某交代了在老家办假证 改小年龄的事实。目前,潘某因使 用伪造身份证被处行政拘留3日。

隔壁女邻居美貌动人

男子潜入房间安装摄像头偷窥

□见习记者 翟梦丽 通讯员 潘颖

本报讯 眼见邻居美丽动人, 男子买来微型摄像头,偷偷潜入女 邻居房间安装后意欲偷拍,没想到, 摄像头也录下了他犯罪的铁证。

今年5月中旬,李女士在家中 找衣服时, 意外发现桌子下面的行 李箱上有一个黑色小摄像头, 李女 士一阵心惊,果断选择报警。

据李女士描述, 她与丈夫共同 租住在合租房内,白天出门时会锁

门, 但会将钥匙放在门口鞋架上, 因平时与邻居没有什么往来,不清 楚是否有人了解自己放钥匙的位 置。因摄像头内还存有一男子安装 调试时的画面,民警经过人像对 比,很快锁定了犯罪嫌疑人吴某, 而此人正是李女士的邻居。

将吴某抓获归案后,吴某供述 自己注意到隔壁女邻居很漂亮,同 时观察到李女十会将钥匙放在门 口, 便心生歹念想趁李女士出门 时,安装摄像头偷拍对方。

摄像头到货当晚,吴某便潜入

李女十房间,安装调试完毕问到自 己房间后,李女士却一直没回家, 随着时间的流逝,吴某内心逐渐惶 恐起来, 便又回到李女士房间取走

但次日,吴某再次潜入李女士 房中,将摄像头安装在桌子下的行 李箱上,后摄像头录到了李女士换 衣服的画面,好在第二天李女士就 发现了该摄像头并报警。

今年6月,松江区人民检察院 以涉嫌非法侵入住宅罪对吴某批准

又遇高温日

□杨奕 摄影报道

本报讯 前天本市最高气温定 格在 35.6℃,成为今年首个高温 日。昨天随着太阳露脸,气温就开 始一路攀升,街头行走的路人几乎 个个全副武装,太阳镜、遮阳伞等 全都出动,抵御炙热的阳光,饮料 成了随时补水降温的必备。在外滩

风景区, 两台移动喷雾已经开启, 让烈日下的游客享受一份凉爽。中 午时分,南京路步行街上的太阳下 游客很少,人们大都在遮凉处行 走,冷饮店的生意一下子火了起 来,户外温度计显示气温已达35

图为游客在喷雾下尽情感受

毛贼作案后"凭空消失"

闵行警方动态排查除隐患发现可疑鞋印

□记者 季张颖

本报讯 近日,闵行公安分局 莘光派出所民警破获一起盗窃案。

6月3日,房产中介邱先生至 莘光派出所报案称: 其与同事放在 店中的3部手机被盗。通过侦查, 民警发现一嫌疑男子, 且该男子曾 频繁进出过某小区 16 号楼, 但该 楼住户竟无一人见过该男子, 所有 房间也没有该男子居住的痕迹, 侦 查似乎陷入了僵局。

与此同时, 社区民警正在对辖 区开展动态隐患清零工作。在对该 小区天台、杂物间等闲置地点排查 时,在该楼6楼电箱周围的墙面上 发现了几个鞋印。而该位置上方正 是通往顶楼的天台。民警爬上天 台,最终在天台角落里发现一名男 而该男子也正是民警正在找寻 的盗窃案件的犯罪嫌疑人, 在被子 底下民警查获了被盗的3部手机。

经查,6月2日深夜,嫌疑人 李某路过某房产中介, 见后门未锁 便动了贪念,盗走3部手机。由于 其曾居住在某小区 501 室,对上述 楼栋极为熟悉, 便破坏门锁进入楼 顶天台处居住。李某因涉嫌盗窃被 闵行公安分局依法采取刑事强制措 施,案件正在进一步办理中

书中对我的遗赠。 声明人:郑伟公告:本人唐建平系邓妙英的儿子, 积据建平系邓妙英的儿子, 积邓妙英于一0二0年十一月三十五日去世, 邓妙英生前立行公证增嘱。 处时流为理场缘缘水 不能消办理场外,从市场上海市级大量,从市场的有法定继承人征油; 邓妙英的所有法定继承人征油; 邓妙英生前是 如有请请于一0二一年七月获养时以,如有请请到行公证处。联系人:徐悠敏。 电话:1891796763 闵行公证处。电话:64145600-2009

陆宽 遗失注销减资登报 传媒 021-59741361

□记者 夏天 通讯员 吕亚南

本报讯 在奉贤区,一位鱼塘 主饲养的鱼虾被盗后, 却意外在菜 场与它们"重逢"。由此,她顺藤 摸瓜把"摸鱼者"找到。日前,据 奉贤区人民检察院披露,犯罪嫌疑 人刘某、张某二人行为已涉嫌盗窃 罪,且属共同犯罪,被检方依法提

"一大早,我发现我家鱼塘里 的鱼虾被盗了, 当我去菜场买菜的 时候发现一个摊位卖的鱼虾和我家 鱼塘里的鱼虾品种一样,大小也差 不多, 我确认是我家的鱼虾, 便买 了几斤, 还拍了视频和照片作为证 被害人王女士说。 经查, 2020年12月初的-

鱼塘主在菜场买到了自己家被盗的鱼虾

晚上,犯罪嫌疑人刘某打电话给张 某,告诉张某奉贤某条小河里有别 人饲养的鱼虾, 二人相约一起去偷 鱼。张某先开着电瓶车到刘某家 二人带着电鱼工具一起步行到 某村农田边的鱼塘。他们用电鱼器

和蛇皮袋。抓了一个小时左右,二 人拎着抓来的鱼虾回到刘某家中, 给鱼虾打上氧气泵,以确保鱼虾能 够保持鲜活。第二天一大早, 刘某 独自去菜场卖鱼,按照每斤23元 的价格卖了140多元,分给了张某 70元。没想到,他在卖鱼的时候 正好被王女十遇到。

抓鱼虾, 并将抓到的鱼虾装进水桶

据悉,犯罪嫌疑人刘某、张某 二人曾多次以相同的手法到奉贤多 处鱼塘实施盗窃。